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Putnok Város Önkormányzata 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY  
ANTISZEGREGÁCIÓS ÉS FELZÁRKÓZTATÓ PROGRAMOK PUTNOKON   

 

 

Közösségi rendezvényeket, a szegregáció kibontását, antiszegregációs programokat, életvezetési és 

adósságkezelési tanácsadást szervez többek között a városi önkormányzat a TOP-5.2.1-15-BO1-2016-

00003 jelű, A társadalmi együttműködés erősítését szolgáló helyi szintű komplex programok 

Putnokon nevű pályázat révén. A 72 milliós projekt európai uniós támogatás segítségével, a 

Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.   

 

 

Összesen 1998 főt jelent városi szinten a szegregátumban élők száma. A területeken olyan aktív korú, 

legfeljebb általános iskolai végzettséggel rendelkezőket keresnek a projektbe, aki nem rendelkezik állandó 

munkajövedelemmel. Ennek aránya az 1. szegregátumban 46,8% a 2. szegregátumban 34,6%. Ez 928 fő 

Putnok Városában A projekt 240 fős célcsoporttal számol. Putnok város célja mindig az volt, hogy az 

egyenlő bánásmódot, az esélyegyenlőséget, a közszolgáltatásokhoz történő egyenlő hozzáférést, a 

diszkriminációmentességet, szegregációmentességet biztosítsa a foglalkoztatás, a szociális biztonság, az 

egészségügy, az oktatás és a lakhatás területén. A projekt első körében a szakmai program részeként, 5 

féle témában havi szinten tartanak előadásokat, Ezek között van pénzügyi és adósságkezelési tanácsadás, 

családszervezési, életvezetési ismeretek, háztartási ismeretek, megismerkedés a lakóhelyük szerinti 

"Gömöri ételekkel", „A felzárkózáshoz tanulnunk kell” - kisgyermekes édesanyák "klubja", egészségügyi 

programok, bűnmegelőzést, a közbiztonság javítását elősegítő szemléletformáló programok. Ezzel az a cél, 

hogy a szociális munkások napi szintű segítő munkáját és a közösségépítést elősegítsék.  

 

 

További információ kérhető: 
Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. 
Telefon: +36/48-571-132  
elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu; 
www.nybtf.hu 
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